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Toftøjevejs Vejlaug 
 
 
Vanløse, den 21. februar 2023      

 
 
 
Referat af ordinær generalforsamling i Toftøjevejs Vejlaug 
  

tirsdag den 21. februar 2023 kl. 19.30 

hos Ida og Per – Toftøjevej 3C 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af referent 

3. Bestyrelsens beretning 

4. Aflæggelse af regnskab (bilag 1) 

5. Behandling af indkomne forslag 

6. Gennemgang af budget og fastsættelse af kontingent (bilag 1) 

• Bestyrelsen indstiller et uændret kontingent på 500 kr. for 2023    

• Opbakning til at der blev indgået aftale om snerydning igen 

7. Valg af  

a) formand (Regnar, nr. 1 B, er villig til genvalg) 

b) kasserer (Ida, nr. 3 C, er villig til genvalg) 

c) tre bestyrelsesmedlemmer (Søren, nr. 43, Jens H., nr. 15 B, og Per, nr. 3 C, er 
alle villige til genvalg)  

d) to suppleanter (Morten, nr. 41 er villig til genvalg) 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant (Flemming, nr. 16 A/Ferringvej 12, er villig til 
genvalg som revisor, og Bjarne, nr. 37 A, til genvalg som revisorsuppleant) 

9. Eventuelt 

 

Tilstede : 

 

Ida & Per 3C  

Hanna og Rune 3D 

Kenneth 8 

Sofie 10 

Jens 15B 

Peter 15C 

Jon 20 

Jens 25a 

Jesper Debel 33 

Torben 37 B 

Anders 39 

Morten S.O 41 
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Søren Thorbjørnsen 43 

Claus  

Niels 

Flemming – Ferringvej 12 

 

 

 

Ad 3 – Beretning 

Det har igen været et stille år i vejlavet rent begivenhedsmæssigt. De store projekter er blevet udskudt, vi måtte 

aflyse vejfesten sidste sommer pga. vejret – men i søndags havde vi et fint besøgt fastelavnsarrangement på Kvanens 

legeplads, igen i år med Ida som velsmurt Prima Motor! 

 

Det leder mig hen til et generelt ønske fra bestyrelsens side: Vi savner medvirken fra yngre kræfter! Det gælder både 

som medlem eller suppleant til bestyrelsen – selv med en vårhare som Søren er gennemsnitsalderen i bestyrelsen 

over 70 år. I tror det næppe, men jo, det er den! Men yngre kræfter vil også være særdeles velkomne i 

arbejdsgrupper til at arrangere vejfest, hjælpe med opsætning af telt og borde, organisere oprydningsdag og 

fastelavn. Og til at bestyre vores hjemmeside – eller til at komme med helt andre ideer til glæde for medlemmerne.  

Første mulighed for at melde sig er under valget af suppleant til bestyrelsen, efter at Jens Rasmussen er fraflyttet 

vejlavet. Posten er ikke særlig arbejdskrævende, men giver kendskab til vejen og til beboerne og til deltagelse i de 

hyggelige bestyrelsesmøder på skift hos medlemmerne. Overvej det, inden vi kommer til punktet med valg.  

 

Udover e-mails fra bestyrelsen har vi to kommunikationskanaler i vejlavet: Facebooksiden ’Vi på Toftøjevej’ med 

p.t. 33 medlemmer. Her må flere meget gerne melde sig til, så der er en nem medlem-til-medlem-kontaktmulighed. 

Og så har vi en hjemmeside ’toftojevej.dk’ som ikke er blevet opdateret i længere tid. Jeg håber der er en af jer med 

lidt it-kendskab som vil påtage sig opgaven at få siden op at stå og så løbende lægge aktuelle referater, fotos og 

andet op.  

 

Vi har de seneste to år ikke været tilmeldt en snerydningsaftale. Det har sparet lidt penge, og vi har været heldige, 

fordi der kun har været ganske få dage med snefald. MEN: Det kan jo pludselig komme, så bestyrelsen foreslår igen 

at tilmelde os en ordning. Det vil koste ca. 8.000 kr. i stand by-gebyr og de første seks rydninger. Det vil vi gerne 

have at generalforsamlingen nikker ja til! 

 

Og så lidt om de større projekter: 

Først klimatilpasningsprojektet. Arbejdet på vores vej er blevet udsat over flere omgange, senest i efteråret. De har 

været plaget af tidsoptimisme og af gentagne sygemeldinger hos de projektansvarlige. Jeg har rykket Hofor for en 

opdateret tidsplan. 

Jeg ved ikke om Flemming har noget opdatering om asfaltarbejdet og andet i Fossgården? 

Og så smertensbarnet fibernet-nedgravningen i vores fortove. De ser jo mange steder herrens ud, men lad mig først 

berolige med at arbejdet ikke er afsluttet! Hovedentreprenøren Nordkysten har skiftet projektansvarlig flere gange, 

og seneste lovning fra dem var at gå i gang med færdiggørelsen på Toftøjevej i sidste uge, som vi også har orienteret 

om. Det skete ikke, og da jeg i går rykkede fik jeg at vide, at der igen var skiftet projektleder. 

Endelig kommer der et projekt uden for vores vejlav, men dog af interesse for os: Der bliver etableret et nyt 

lyssignal på Jyllingevej ved Krogebjerg. Det vil give bedre plads og sikkerhed for både krydsende cyklister og 

fodgængere. Men det indebærer også at der spærres for ind- og udkørsel til Krogebjerg, både nord og syd for 

Jyllingevej. De tre involverede vejlav var inviteret til en orientering på stedet, hvor Per deltog fra os. Og I har alle 

fået tilsendt kommunens projektbeskrivelse.  
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Vi har også fået en henvendelse fra Vanløse Ny Villakvarter som af kommunen har fået at vide at de omliggende 

grundejerforeninger skal reparere og vedligeholde asfaltstien fra Toftøjevej via Tudskærsvej til Damhusengen. Det 

er vi uenige i (det er en offentlig sti, og vi er ikke en grundejerforening) og søger det afklaret hos kommunen. 

 

Endelig har bestyrelsen nogle ting vi vil lægge op til nærmere diskussion af på et senere tidspunkt – men det nævner 

vi under ’eventuelt’. 

 

Ad 4 - Regnskab  

Gennemgang af Ida. 

 

Resultat +22 t.kr. Indestående i bank 159 t.kr. 

 

Ad 5 – Indkomne forslag 

Ingen 

 

Ad 6 – vedtagelse af budget og kontingent 500 kr. årligt 

Der var opbakning til at indgå ny aftale om snerydning. 

 

Ad 7 – bestyrelsen genopstiller og blev genvalgt herunder også Morten som suppleant og Hanna 
blev nyvalgt som suppleant. 

 

Ad 8 – revisor og suppleant genopstillede og blev genvalgt 

 

Ad 9 – Orientering ved Per om at kommunen har varslet at vi er ansvarlige for at holde stien for 
enden af vores vejlaug – langs med Toftøjevej 45 til Tudskærvej og videre derfra ned til engen. 
Dette er vi ikke enige med kommunen om og fører derfor en dialog med kommunen om dette emne.  

 

Orientering fra Flemming om den grundejerforening der støder op mod vores – Fossgården. Det er 
vedtaget at anlægge fortove i Fossgården. Det vil koste 10-12 mio. kr. Der indbetales pt. 4.000 kr. 
pr. medlem i Fossgården. Nogle af vores medlemmer påstår Fossgården nu at de er pligtige til at 
være medlemmer i Fossgården også og dermed indbetale til ovennævnte. Dette skulle stå i nogle 
servitutter tilbage i tid fra før vores egen vejlaug blev stiftet.  

 

Fiberkabler holder vi lige øje med – afventer med genetableringen til de er helt færdige også i 
Fossgården orientering ved Per.  

 

Der kommer på et tidspunkt inden for få år en udgift til hver enkelt i størrelsesordenen måske 10-
15 t.kr. i form af ny asfaltbelægning på hele vejen. Det skønnes at vejbelægningen kan holde måske 
10-15 år endnu. 

 

Vejtræer i den sydlige del (ned mod Damhussøen) – vi vil måske gerne investere i nye træer, hvor vi 
kan udskifte disse uden at de kommer i karambolage med de nye vejbede.  

 

Jesper Debel anfører at der er fortsat en udfordring med hullet med skærverne på blindtarmen.  
Blindtarmen er lidt smal og med parkerede biler i siden kan renovationsbilerne ikke passere uden 
at køre siden i stykker – og dermed opstår hullet i græsrabatten.  Heri er der lagt skærver sidste år.  

Med nedlagte carporte er det et mere eller mindre permanent problem.  
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Jesper og Torben som bor på blindtarmen – byder ind med, at det måske (som tidligere drøftet) er 
kommet yderligere trafik – i form af at der kommer flere og flere tømninger og dermed også flere 
renovationsbiler.  

 

Vi må tage det op igen.  Og drøfte videre i den kommende tid – det kan ikke besluttes – eftersom der 
ikke er kommet forslag til generalforsamlingen.  Så det drøftes under eventuelt og kan ikke som 
sådan tages stilling til dette på generalforsamlingen. Vi må se på det og arbejde videre og se på 
sammen hvad der er muligt.  

 

Søren ser på hullet (hullerne) ved bumpene. Vi har ventet lidt fordi vi har ventet på vejbedene. 

 

Festkomité – forslag af Ida at vi får lidt nye kræfter ind for at få nye ideer til fester til sommerfest og 
fastelavn. Man kan melde sig til Ida –mailadressen er ps@perstengade.dk. Hanna melder sig til 
gruppen (nr. 3d) foruden Ida og Hanna gerne et par stykker yderligere til gruppen.  Forslag om 
sommerfest i august måned – sidst i august.  

 

Tyveri – eller hvis der er mistænkelige personer i nærheden – så meld til Regnar. Alternativt kan 
man tilmelde sig Nabohjælp (via www.nabohjaelp.dk)  

 

Forslag fra Jesper Debel at man får alarm installeret – det holder tyvene på afstand. 

 

Orientering fra Kenneth om regnvandsreservoir – som gennemføres når det bliver gennemført – at 
få lavet skybrudssikring foruden de regnvandsbede som bliver etableret i vejen.  (Kenneth sender 
mail). 

 

Orientering fra Per om Enggruppen. Noget om miljø og biodiversitet – og ”dome”- som planlægges 
at blive opført nede ved Damhussøen. 

 

Mødet hævet. 
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